
   
 

   

Åbent referat fra bestyrelsesmøde 22-02-2022 kl. 18-21.30 
 

Sted Kolding Tennisklub 

Deltagere 

 

David Servé, Charlotte Wejs, Frits Rasmussen, Simon Verner (Online) 

Fra sekretariatet Andreas Berner   

Desuden deltog René Aarup Olesen under punkterne 1 og 2  

Afbud Orla Hoppe 

Opfølgning på arbejdet med holdturneringen m.m 

Som tidligere oplyst, har JTU ansat Andreas Brenner som barselsvikar for Camilla Petersen. Vi har samtidig 

fået bistand af Rasmus Rosendahl fra DTF ca. en dag om ugen. Andreas og Rasmus har arbejdet intenst på at 

planlægge JTU’s holdturneringer for den kommende udendørs sæson, ligesom de arbejder med en model for 

ansættelse af en eller flere trænere, der kan bistå såvel i forbindelse træning i JTU-regi i forhold til forskellige 

målgrupper. Det sidste skal finansieres af en del af det overskud, der er fra 2021. 

Bestyrelsen finder det vigtigt, at der løbende er et tilbud til de bedste jyske spillere samt et måske mere 

sporadisk tilbud til motionisterne og begynderjuniorerne i form af camps. Det er samtidig vigtigt for 

bestyrelsen, at tilbuddene er til stede i alle dele af Jylland. Tilbuddene til de bedste juniorer vil tage 

udgangspunkt i ranglisteplacering og i øvrigt turneringsaktivitet. Samtidig skal det planlægges i samarbejde 

med klubber, der har potentielle spillere, således at træningen tilpasses det behov, som man ser i klubberne.  

I forbindelse med holdturneringerne har bestyrelsen en forsigtigt mål om at øge antallet af hold fra 174 i 

2021 til 250 i 2022. Vi håber naturligvis, at antallet bliver langt større.  

Andreas og Rasmus fortæller, at de har fået etableret et rigtig godt samarbejde med DGI-konsulenterne i de 

forskellige landsdele. Det vil forhåbentlig betyde, at vi dels får etableret de rigtige holdturneringstilbud til 

klubberne og dels får spredt kendskabet til tilbuddene via de netværksmøder, som DGI-konsulenterne holder 

med klubberne. 

 
Forberedelse af generalforsamlingen den 14.03.2022 

Indkaldelse af dagsordenen til generalforsamlingen er sendt rettidigt ud til klubbernes officielle mailadresser. 

Bestyrelsen består i øjeblikket kun af 5 medlemmer. Der skal altså mindst vælges 2 nye samt helst også 2 

suppleanter. Bestyrelsen vil naturligvis forhøre sig rundt omkring, men det vil være superdejligt, hvis folk selv 

vil melde sig – før eller på generalforsamlingen. 

 
Øget samarbejde med Tennis Øst 

David Servé og Simon Verner har deltaget i et møde med Tennis Øst med henblik på at drøfte et tættere 

samarbejde om bl.a. tilbud til klubberne, hvor man kan trække på hinandens erfaringer og eventuelt også 

lave noget fælles.  

Det er planen fremadrettet at holde jævnlige møder mellem Tennis Øst og JTU for at drøfte tiltag til at løfte 

tennis i alle hjørner af Danmark. 

 

Deltagelse i DTF’s generalforsamling den 19.03.2022 

Det aftaltes, at David og Simon deltager fra JTU’s bestyrelse. 

 



   
 

   

Status vedr. manglende betaling af kontingent til JTU 

Der er desværre en række klubber, der er i restance med kontingentet til JTU for 2021 og endda 

også 2020. Disse klubber vil nu blive kontaktet af medlemmer af bestyrelsen for at få inddrevet disse. 

 

Næste bestyrelsesmøde 

Bestyrelsen mødes 1 time forud for generalforsamlingen den 14.03.022 

Umiddelbart efter generalforsamlingen vil den nye bestyrelse aftale tidspunkt for første møde. 

 

 

 

 


